

11 మంది ఏఎస్ఐలకు ఎస్ఐలుగా పదోన్నతి

నీలగిరి, జనవరి 15 : 11 మంది ఏఎస్ఐలు ఎస్ఐలుగా పదోన్నతి పొందారు. బుద్ధవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ శరత్చంద్ర పవార్ పాఠశాల స్టాఫ్ లు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదోన్నతి పొందిన ఏఎస్ఐలకు పదవితో పాటు బాధ్యతలు పెరుగుతాయని, క్రమశిక్షణతో, బాధ్యతగా పనిచేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ల వచ్చే బాధితులతో మర్యాదగా ప్రవర్తించి వారి సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పోలీసు అధికారులు సహజం అధ్యక్షుడు జయరాజ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పదోన్నతి పొందిన ఎస్ఐలతో ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, గురువారం 16 జనవరి 2025 NALGONDA



బిలుకూరులో ముగ్గుల పోలీల్లో పాల్గొన్న మహిళలు

ఆఫీసులో ఉండరు.. ఆన్లైన్ చేయరు



విధులపై జిల్లా అధికారుల్లో అనాసక్తి

'ది నబర్ ఈజ్ ఖెట్ ఆఫ్ నెట్వర్క్.. ది నబర్ ఈజ్ సెన్సిటివ్ ఆఫ్.. ది వర్సన్ యూ ఆర్ కానింగ్ ఈజ్ నాట్ ఆన్లైన్' ఇది జిల్లాలో పలు శాఖలకు చెందిన అధికారులకు కాలే చేస్తే వచ్చే సమాధానం. అట్లని కార్యాలయాల్లోకి వెళ్లే సారీ ఫీల్డ్ మీదికి వెళ్లారు.. మేడం టూరిలో ఉన్నారు.. అనే జవాబులు ఆయా కార్యాలయాల్లో పనిచేసే సిబ్బంది చెప్పి మాటలు. సాధారణ జనమే కాదు.. ఏకంగా కలెక్టర్ లైన్లోకి వెళ్లినా కొంత మంది నుంచి ఇదే సమాధానం వస్తుంది. దాంతో పలువురిపై ఆగ్రహం, అసహనం వ్యక్తం చేసిన కలెక్టర్.. ఇటీవల ఒక జిల్లా ఆఫీసర్ ను సరెండర్ చేయడంతోపాటు ఇద్దరికి నోటీసులు ఇవ్వడం గమనార్హం. జిల్లా అధికారులే చేయనిది మాత్రంలే అనుకున్నారేమో కింది స్టోరీలో పనిచేస్తున్న వారు కూడా అలాగే వ్యవహరిస్తుంటుంటే ఇద్దరిపై సస్పెన్షన్ వేటు వేశారు. పలువురికి నోటీసులు ఇచ్చి అనేక మందిపై అసహనం వ్యక్తం చేసినట్లు కలెక్టర్ బీలో చర్చలు వినిపిస్తున్నాయి.



నల్లగొండ, డిసెంబర్ 15

బాధ్యతారాహిత్యంగా హెచ్ఓడీలు

ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు వారుచేసిన ఉండాలిన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తమ విధుల పట్ల అనాసక్తి కనబరుస్తున్నారనే విషయం వస్తున్నాయి. ఆయా శాఖలకు బాధ్యులుగా ఉండాలిన్న హెచ్ఓడీ (హెచ్ ఆఫ్ డి పోస్ట్) మందిలో విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుంటుంటుంటే పెండింగ్ పనులు పేరుపొతున్నాయి. సర్కార్ పథకాలు నుంచి స్టాఫ్ లో అమలు చేయాల్సిన వారు వాటిని కూడా పట్టించుకోకుండా ఆయా శాఖల్లో ఏదైనా సమస్య ఉండి వచ్చేవారికి అందజేయలేక ఉండటం లేదనే విషయం వస్తున్నాయి. పోస్ట్ చేస్తే తీయరు.. ఆఫీసుకు వెళ్లే ఉండడనే విషయం బాగా ఉన్నాయి. ప్రధానంగా కలెక్టర్ బీలోని ప్రధాన శాఖలతోపాటు పోడి, పద్య అనుబంధ

సాల్లు లేకపోయి.. సిబ్బంది సోదీ మాటలాయి

పలు శాఖల్లోని హెచ్ఓడీలకు విధులపై ఉన్న హెస్యస్థులకు విషయం వస్తున్నాయి. గ్రీవెన్స్ కు కూడా హాజరు కాకపోవడం, టూర్, క్రైతస్థాయి పర్మిట్లను పేరుతో సాకులు చెప్పి ఏకంగా కలెక్టర్ లైన్ లోకి వెళ్లలేదనే వర్ణనలు కలెక్టర్ బీలో సాగుతున్నాయి. కొందరు కింది స్థాయి ఉద్యోగులను టార్గెట్ పెట్టి వారు మాత్రం నిర్లక్ష్యంగా ఉండటంపై విమర్శలు వచ్చాయి. ఇలాంటి ఆలోచనల నేపథ్యంలో కలెక్టర్ ఒక జిల్లా అధికారిని ఇటీవల సరెండర్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ప్రధానంగా సస్పెన్షన్ అధికారుల్లో ఒకరిద్దరు నిత్యం టూర్లు, క్రైత స్థాయి పర్మిట్లను పేరుతో కాండ్ గడుపుతున్నారే తప్ప విధులపై ఆసక్తి మాత్రం కనబరుస్తులేదనే విమర్శలు ఉన్నాయి.

గుర్తించాడు పీహెచ్సీ సిబ్బందిపై కలెక్టర్ సీలియన్

● విధులకు గైరాజరైన 8 మంది సిబ్బంది సస్పెన్షన్

గుర్తించాడు, జనవరి 15 : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది విధులకు గైరాజరైన కలెక్టర్ సీలియన్ అను ఆయనకు. అందరినీ సస్పెన్షన్ చేస్తూ స్పష్టమైన ప్రకటించారు. కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి బుద్ధవారం గుర్తించాడు పీహెచ్సీని ఆసక్తిక

తనినీ చేశారు. ఆ సమయంలో ఎవరూ విధులే లేరు. పీహెచ్సీ హెల్త్ అధికారి హరి లాల్ మాత్రం డిప్యూటీ పేషెంట్ ఇతర వోట పని చేస్తున్నారు. మిగతా అందరూ ముందస్తు అనుమతి లేకుండా విధులకు గైరాజరులై దాన్ని కలెక్టర్ సీలియన్ తీసుకున్నారు. కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిపై పనిచేస్తున్న ఫార్మాస్యూట్ షియన్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ సంద్య, డిటా ఎంపిల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అందించిన ఆఫీసర్ లోని వాని, అరుణాకృష్ణ, ఎల్లప్పుడూ ఉద్యోగం



గుర్తించాడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో లిఫ్ట్ వారు పనిచేస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి

సంబురంగా.. సంక్రాంతి

- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉట్టిపడిన పండుగ శోభ
- ఊరూరా ఆనందోత్సాహాలతో సంక్రాంతి, కనుమ వేడుకలు

రామగిరి, జనవరి 15 : ముంగిళ్లలో ముత్యాల ముగ్గులు.. వాటిల్లో ఉందిన గొబ్బెమ్మలు. ఆ శాఖలో గాలి పటాల సందడి, హండ్రూలు సంతకం నలు.. గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు.. నోరూరించే పిండి వంటలు.. బంధుమిత్రుల కొలాహలంతో మంగళవారం సంక్రాంతి, బుద్ధవారం కనుమ వేడుకలు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అంబరాస్తం టోలా వైభవంగా సాగాయి. ఉత్సాహ వచ్చిన పట్టణ వాసులతో పల్లెలు సందడిగా మారాయి. భక్తులతో అలయాల కిక్కిరియాయి. ముంగిళ్లలో సంక్రాంతి ముగ్గులు ముచ్చటగొలిపాయి. సంబురాల సంక్రాంతి వేడుకలు ఉత్సాహ వాతావరణంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా వైభవోపేతంగా జరిగాయి. తెల్లవారుజామునే లేచి వాళ్లకు శుభ్రం చేసి మహిళలు లోగిల్లలో రంగుల బట్టలు వేసి వాటిల్లో గొబ్బెమ్మలు పెట్టి సస్పృహించి చాలారు. భక్తులు అలయాలకు వెళ్లి తామంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని పూజించారు. జిల్లాలో ప్రముఖ



నల్లగొండలో ముగ్గు వేస్తున్న మహిళ

శైవ శ్రేణిమైన చెరుగట్టు పార్శ్వ జడల రామలింగేశ్వరస్వామి దేవాలయం, వాడపల్లి మీసాలి ఆగ స్వేశ్వరస్వామి, నల్లగొండలోని రామగిరిలో గల సీతారామచంద్రస్వామి, పానగల్ ఛాయా, పచ్చల సోమేశ్వరాలయాలతోపాటు అన్ని అలయాలలో పాలతో ఉండాలని పూజించారు. జిల్లాలో ప్రముఖ



సర్కారు గ్రామంలో ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఓ వేణుగోపాల్రెడ్డి

సర్కారులో 31 మందికి డయేరియా

● మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించిన వైద్యాధికారులు

తిప్పర్తి, జనవరి 15 : మండలంలోని సర్కారు గ్రామంలో డయేరియా విజృంభిస్తున్నది. ఇప్పటికే 31 మంది డయేరియా బారిన పడి వాంతులు, విరోచనాలతో తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ప్రజల ఇబ్బందులకు కారణం తాగునీరు అని వేరొచ్చింది. విషయం తెలుసుకున్న డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఓ వేణుగోపాల్రెడ్డి, మండల వైద్యాధికారి ప్రదీప్ బాబు, వైద్య సిబ్బందితో కలిసి బుద్ధవారం గ్రామంలో పర్యటించారు. ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన వారికి తీసి ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటు చేసి వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎవరూ

చైనా మాంజా తగిలి దంపతులకు గాయాలు

● బీబీనగర్లో మరే గొంతుకు తీవ్ర గాయం

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 15 : చైనా మాంజా తగిలి దంపతులు గాయాల పాలయ్యారు. ఈ సంఘటన యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో బుద్ధవారం చోటు చేసుకుంది. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. యాదగిరిగుట్ట మండలం గోడుమకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన నారాయణ తన భార్య వీరవణితో కలిసి ద్వీపక వాహనంపై యాదగిరిగుట్ట ఆక్సిజనసహాయాన్ని దగ్ధించుకునేందుకు వెళ్లారు. యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్దకు రాగానే చైనా మాంజా నారాయణ గొంతుకు తగిలి గాయమైంది. దాంతో వాహనాన్ని ఒక్కసారిగా నిలువడంతో మొక కార్డున్న వీరవణిత కింద పడిపోగా తలకు తీవ్ర గాయమై అపస్మారక స్థితికి వెళ్లింది. గమనించిన పొలము వెంటనే 108 సాయంతో భువనగిరి జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ కి తరలించారు.

బీబీనగర్లో ఒకరికి తీవ్ర గాయం

బీబీనగర్ : మెదక్ మల్టాక్సిగి జిల్లా బోడుపల్లికి చెందిన దాసరి రాము బుద్ధవారం తన సొంత పనుల నిమిత్తం భువనగిరి



బీబీనగర్ ఎమ్మెల్యే దాసరి రాముకు చికిత్స అందిస్తున్న వైద్యులు

ప్రాణం తీసిన పతంగి సరదా..

● దాబా సైనుంచి జారి పడి వ్యక్తి మృతి

మోలకొండూరు, జనవరి 15 : సంక్రాంతి పండుగ పూట యాదాద్రి ఘటన గిరి జిల్లా మోలకొండూరు మండలంలోని అమ్మవోలు గ్రామంలో విషాదం నెలకొంది. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందంగా, సరదాగా గడుపుతున్న వేళ పతంగి ఓ వ్యక్తి ప్రాణం తీసింది. స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. అమ్మవోలు గ్రామానికి చెందిన జాపల్లి సరేందర్ (48) మంగళవారం సంక్రాంతి రోజు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తన అన్న ఇంటి దాబాపై పతంగి ఎగురవేస్తున్నాడు. చుట్టూ గోడ లేకపోవడంతో ప్రమాదవశాత్తు కుటుంబ జారి కింద పడగా.. తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే అతనిని దాబాను తరలించగా వైద్యులు పరీక్షించి సరేందర్ అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. దాంతో అప్పటివరకు సరదాగా గడిపిన సరేందర్ మృతిచెందినదంతో కుటుంబ సభ్యులు కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించారు. గ్రామంలో విషాదభాయలు అలుముకున్నాయి. సరేందర్ కు భార్య ఉంది. పిల్లలు లేరు.



జాపల్లి సరేందర్ (ఫైల్)



బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ముందస్తు అరెస్టు

నమస్తే తెలంగాణ, నెట్వర్క్ : హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కోశిరెడ్డి అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ శాంతియుతంగా నిరసనలు తెలిపేందుకు సమాధిపాత్ర ముచ్చతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, శ్రేణులను పోలీసులు మంగళవారం ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. కొన్నవోట్ల అందోళనకు పిలుపునిచ్చేటట్లుగా పండుగ పూట ఉదయాన్నే ఆ పార్టీ నాయకులు ఎక్కడిక్కడ అరెస్టు చేసి స్టాన్ బీ ఆఫ్ సస్పెన్షన్ తరలించారు. నూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా అరెస్టుల పర్మిట్ కోసం కొందరినీ ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులపై అక్రమ కేసులు పెట్టి అరెస్టులకు పాల్పడుతుందని ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు వేరొచ్చారు. ప్రశ్న పాలన అంటే ఇదేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా, అక్రమ నిర్బంధాలు చేసినా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిరవేర్చి వరకు ప్రజల ప్రశ్నల పోరాడుతామని స్పష్టం చేశారు.



హుజూరాబాద్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తీసుకెళ్లిన పోలీసులు

యువకుడికి కత్తి పోట్లు

● చికిత్స పొందుతూ మృతి

నందికొండ, జనవరి 15 : యువకుడిని కత్తితో పోడి హత్య చేసిన ఘటన నాగార్జునసాగర్లో మంగళవారం రాత్రి జరిగింది. స్థానికులు, పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నాగార్జున సాగర్లోని హిల్ కాలనీకి చెందిన నాగర్ బాపా (21) బాస్కెట్ బాల్ జాతీయ స్థాయి క్రీడాకారుడు. స్థానికంగా క్రీడాకారి నెట్వర్క్లో పని చేస్తున్నాడు. కాగా, సైలాన్ కాలనీకి చెందిన వెంకటేశ్వర్లుకు మంగళవారం మద్యాహ్నం గోడవ జరిగింది. ఈ విషయంపై ఆది రోజు రాత్రి 10 గంటల సమయంలో పోలీసులు



నాగర్ బాపా (ఫైల్)

18న జవహర్ నవోదయ ప్రవేశ పరీక్ష

పెద్దపూర్, జనవరి 15 : మండలంలోని చలకర్తి జవహర్ నవోదయ పాఠశాలలో 6వ తరగతిలో ప్రవేశానికి ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తులు చేసుకున్న విద్యార్థులకు ఈ నెల 18న ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సాగభూషణం బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యార్థులు వెబ్ సైట్లో అప్లైడ్ కాల్డలను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రవేశ పరీక్ష హిందీ, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ఉంటుంది, ఉద్యోగి కాల్డలను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రంలోకి ఎల్లక్లాస్ పరికరాలు తీసుకురావద్దని, ఉదయం 10.30 గంటలలోపు పరీక్ష కేంద్రంలో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు.

ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తుకు నేడు తుది గడువు

● సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ్ అమిత

మిర్యాలగూడ, జనవరి 15 : దామరచర్ల మండలం వీధిపాలెం వద్ద నిర్వహిస్తున్న యాదాద్రి ధర్మలే పవర్ హౌస్ లో ఇంపు, అలసత్తుపాటుకు గురి, వారి పేర్లను కూడా భూములు కోల్పోయిన నిర్వాసితులకు ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు గురువారం వరకు అవకాశం ఉందని సబ్ కలెక్టర్ అమిత నారాయణ్ తెలిపారు. బుద్ధవారం సాయంత్రం తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వారసత్వ ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తులు నిబంధనలకు అనుగుణంగా అర్హులుగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట తాసిల్దార్ గుర్తించామని, ఇందులో 116 మంది పేర్లతో

కూడిన జాబితాను ఉద్యోగాల కోసం జెన్కో బోర్డుకు పంపిస్తూ పేర్లొచ్చారు. ఒకరు పరిహారం తీసుకుంటామని చెప్పారని, మిగిలిన 16 మందికి వారసత్వం సరిగా లేని కారణంగా అలసత్తుపాటుకు గురి, వారి పేర్లను కూడా బోర్డుకు పంపిస్తూ తెలిపారు. పవర్ హౌస్ లో గాలి కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు గురువారం వరకు అవకాశం ఉందని సబ్ కలెక్టర్ అమిత నారాయణ్ తెలిపారు. బుద్ధవారం సాయంత్రం తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వారసత్వ ఉద్యోగాల కోసం దరఖాస్తులు నిబంధనలకు అనుగుణంగా అర్హులుగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఆయన వెంట తాసిల్దార్ గుర్తించామని, ఇందులో 116 మంది పేర్లతో